



## **Уголовное дело по обвинению ранее судимого жителя Корочанского района в применении насилия в отношении полицейского направлено в суд**

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого 45-летнего жителя Корочанского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 02 августа 2018 года сотрудники ОМВД России по Корочанскому району при патрулировании улиц в селе Мелихово увидели мужчину в состоянии алкогольного опьянения. Правонарушителя доставили для составления административного протокола в отдел полиции, где он напал на участкового и причинил ему телесные повреждения, не повлекшие вреда здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1259891>